



Художественные промыслы России – ценное наследие народной культуры. Чтобы оно не забывалось, не утрачивало свою значимость, 19 февраля для воспитанников детского сада «Малышок» в Центральной детской библиотеке им. Л.Г. Волкова прошел арт-час «Ярко-звонкие цветы. Городецкая роспись». [Фото](#)

Библиотекарь Е.В. Калугина поставила перед ребятами проблемный вопрос: «Почему данный вид росписи так называется?». Чтобы доказательно ответить на него, юные книгочеи «погрузились» в историю создания этого народного художественного промысла через легенду о городецкой росписи, а также познакомились с произведением поэта-нижегородца Юрия Андрианова «Про коня и про жар-птицу». Ребята виртуально перенеслись в современный город мастеров Городец, в мастерские художников, где увидели мастер-класс по созданию городецкой росписи. Уточнив элементы и цветовую гамму этого вида народного творчества, мальчишки и девчонки увлеклись рисованием разделочных досок. Все очень старались, и у каждого композиция получилась интересной и оригинальной, как у настоящих мастеров!